

49 de zile - Episodul 18

de Ioana V. In Jung începe să aibă câteva maruri vânzându-se efectiv bătut de Ji Hyun. Îl cheamă speriat pe Min Ho care îi face o propunere șocantă. Han Kang îi pregătește un mic dejun copios lui Ji Hyun și îi dă restul de salariu pentru zilele lucrate spunându-i că din el să meargă să își cumpere niște lucruri frumoase și elegante. Pericolul pentru compania tatălui lui Ji Hyun încă nu a trecut, de aceea președintele convoacă o ședință de urgență cu toți directorii dar pe Min Ho nu îl informează. Acesta află și în momentul în care își face apariția tatălui Ji Hyun îi spune că ar fi cazul să își dea demisia. In Jung merge la spital pentru a termina cu Ji Hyun, dar este prins în ultimul moment de Han Kang care este foarte dur cu ea. După această întâmplare Han Kang îi face o vizită lui Min Ho și din nou lasă frâu liber vorbelor dure.



Han Kang găsește aparatul foto pe care Ji Hyun l-a folosit pentru a-și înregistra prietenele în speranța că acestea vor vărsa lacrimi sincere pentru ea. Acest moment îl emoționează extrem de mult și îi povestește lui Heo Won cât de mult își dorește ca Ji Hyun să trăiască. Fata îl aude și fuge plângând. Îl întâlnește pe Programator și îi spune că ar dori să dea aceste zile care i-au mai rămas pe câteva ore pe care să le petreacă în corpul ei, să fie alături de Han Kang și să îl audă rostindu-i numele. Han Kang decide să meargă în Statele Unite ale Americii pentru a-l convinge pe tatăl său să investească în compania tatălui Ji Hyun și astfel pericolul să fie pentru totdeauna îndepărtat, planificându-și întoarcerea în așă fel încât să fie la timp aici pentru a-și lua rămas bun de la Ji Hyun. Ceea ce nu știa Han Kang era faptul că fetei îi rămăseseră mai puține zile decât credea el, de fapt. Min Ho o roagă pe In Jung să ia banii și să plece în străinătate, el urmând să o contacteze atunci când toată afacerea va fi terminată, dar aceasta refuză. Exact în momentul în care bărbatul ieșea din apartamentul ei, își face apariția mama lui Ji Hyun care era îngrijorată pentru că nu o mai văzuse pe fată de ceva vreme.



Ji Hyun dorește să îi pregătească ceva bun lui Han Kang și îi cere ajutorul lui Yi Kyung. Dar află că Han Kang a plecat în America și își dă seama că până la sfârșitul zilelor care i-au mai rămas nu va mai avea posibilitatea să îl revadă. Știind că mai are puține ore de trăit, Ji Hyun le cumpără părinților și un tort pentru a le celebra aniversarea căsătoriei. Momentul este foarte emoționant. Apoi îi cumpără lui Yi Kyung diverse produse de înfrumusețare astfel încercând să îi fie recunoscătoare pentru tot ajutorul pe care i l-a dat. I-au mai rămas doar 7 ore, se întâlnește cu Programatorul și acesta îi spune că este la dispoziția ei pentru a o conduce oriunde își dorește. Ji Hyun nu mai vede niciun fel de rost să mai meargă undeva și este pregătită pentru a pleca din această lume. Dar pe când Programatorul se pregătea să cheme "liftul" se întâmplă un miracol, Ji Hyun mai primește două lacrimi sincere.

